
ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ, ЩО МОЖУТЬ ВИНИКНУТИ ПІСЛЯ ПРИЄДНАННЯ ПОЛЬЩІ ДО
ШЕНГЕНСЬКОЇ УГОДИ, ОБГОВОРЮЮТЬ УЧАСНИКИ МІЖНАРОДНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ В ЖЕШУВІ

ЖЕШУВ (Республіка Польща), 11 жовтня. (Ярослав Довгопол - УКРІНФОРМ). Проблемні питання, які можуть
виникнути після приєднання Республіки Польща до Шенгенської угоди, обговорюють учасники міжнародної
конференції "В пошуку нових напрямів співпраці: Польща-Україна-ЄС-США", що проходить у польському місті
Жешув. Учасники форуму - офіційні представники РП, ЄС, США, міжнародні експерти, а також українські й зарубіжні
журналісти, повідомляє кореспондент УКРІНФОРМу.

Польща вже понад рік виконує заходи щодо входження до шенгенської системи прикордонного контролю. Як зазначив
представник прикордонної служби РП Пйотр Карпінський, наразі вже діють стандарти європейської системи перевірки
при видачі віз та перетину польського кордону. З 1 січня РП офіційно стане країною-членом Шенгенської угоди. Це
означає, що громадяни, які отримають польську візу, матимуть можливість безперешкодно перетинати кордони
більшості європейських країн, відзначив П.Карпінський.

Учасники форуму обговорили, зокрема, шляхи подолання можливих ускладнень у рамках двостороннього
співробітництва України з Польщею після входження РП до Шенгену. У цьому контексті міністр регіонального
розвитку Республіки Польща Гражина Гьонсицька зазначила, що цей процес не матиме особливих негативних
наслідків. "Якщо навіть виникнуть певні проблеми, ми намагатимемося розв'язати їх продуктивно, оскільки польська
сторона зацікавлена в розширенні партнерства з Україною в різних галузях", - підкреслила вона.

Міністр зазначила, що в рамках зміцнення двосторонніх зв'язків є багато перспектив. "Треба зауважити, що окрім
Євро-2012 існує ще один позитивний аспект - головування РП в Євросоюзі в 2011 році", - сказала вона, наголосивши,
що Польща й надалі підтримуватиме євроінтеграційні процеси в Україні й лобіюватиме їх у ЄС.

Говорячи про заходи, які здійснюються в рамках переходу РП на шенгенську систему перетину кордону, глава
Підкарпатського воєводства Польщі Єва Драус поінформувала, що лише цього року в регіоні інвестовано в розвиток
прикордонної інфраструктури 50 млн злотих (понад 18,5 млн доларів США). На ці кошти реконструйовано та
оснащено додатковим обладнанням існуючі пункти перетину українсько-польського кордону. До 2010 року планується
розпочати розбудову ще трьох нових прикордонних переходів. Крім того, вдосконалено систему видачі віз у
консульських установах Польщі за кордоном. Це, на переконання польського посадовця, дозволить звести до мінімуму
проблеми, які можуть виникнути після приєднання РП до Шенгенської угоди.

Організаторами форуму виступили американо-польсько-українська фундація "Партнерство задля демократії",
консульство США в Кракові за медіа-підтримки польського "Радіо-Жешув".
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